



A klímahisztiben szenved? svéd kislány és az ? lányoma

2019 december 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

Nem is Grétáról szól ez a történet, hanem a hatalomról, ? csak egy kicsike bábocska.

Ha már klímakatasztrófától van szó, én tényleg mindenben benne lennék. Nyissunk egy új (közép)kort, járjunk újra szekérral, lakjunk k?b?l épített viskókban, vagy barlangban, költözzünk ki az erd?be, a természet lágy ölére. Legyen úgy, mint régen volt!

És most jön a sok DE!

Elmennék vadászni, de csak pestises disznót tudnék elejteni, azt meg nem vinném haza. Ha más vadat, akkor meg jönnének a (nem) középkori állatvéd?k, akik engem vadásznának le. Ha elküldeném, ezek után, az asszonyt és a gyerekeket, hogy talán gy?jtsenek valami ennivalót az erd?ben, akkor egy hímsoviniszta ?sember lennék, aki kihasználja feleségét, ráadásul munkára kényszerít gyerekeket.

Mivel a XXI. századi közép/?skorban élnék, lenne egy barlangom is, ahová este hazatérnék. Ott lenne f?tés (természetesen nem fából, mert azokat nem vágjuk ki, ugyebár?!), áram, és a legfontosabb: internet is. Végül is ez alap, nem?! Mindenkinek jár...

Az is érdekes, hogy ne együnk több marhahúst, inkább bogarat (az nem állat?), és ne szüljünk több gyereket, mert felnevelésüknek óriási az ökológiai lábnyma, például ezért nem vállal több utódot a brit hercegi pár, Harry és Megan (azért err?l megkérdezném a mohamedánokat is, mi err?l a véleményük?!).

Végül, csak egy aprócska megjegyzés: a nézeteit az interneten terjeszt? és ebb?l hatalmas hírnevet szerz? Greta Thunberg miért nem fessegeti, hogy a Google-t és a Facebookot üzemeltet? szerverparkoknak vajon mekkora az ökológiai lábnyma?

Csókol benneteket: Eleméry T. Olivér

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

